mogaenb

MF3740

&Z GALATEC

PUKCUPOBAHHbIN KPOHLUTEMNH

Ona LCD, LED 1 nna3mMeHHbIX TeNIeBU30pOB

PyKkoBOACTBO NOJib30BaTeNs

Cneuundukaums

Pasmep aucnnes: ot 26” go 46”
MakcumaneHas Harpyska: 40 Kr.

Pasmep kpennenun: go 500 mm x 400 mm
PaccTtosHue ot cTteHbl: 3,0 cm

Komnnekraums

KpoHwTenH - 1 wt. Habop kpenexen - 1wT.
PykoBoacTBo nonb3oBatend - 1 wrT.
KpenneHue gna tenesusopa - 2 WT.
MpepoxpaHuTenbHasa perka - 1 Wwr.

NMPEAYINPEXAOEHWE

BHMMaTensHO NpoYTUTE MHCTPYKUMIO OO HAaYana ycTaHoBKW. B
crny4Yae COMHeEHUIA Mo NOBOAY NpoLecca yCTaHOBKN 06paTntech
K NpoaaBLy-KOHCYNbTaHTy MarasuHa, rae 6bino nprobpeTeHo
nsgenve, Unm K NpodeccrMoHansHOMY YCTaHOBLLMKY.
HenpaBunbHas ycTaHOBKa MOXET NPUBECTU K MOpYE UMYLLIECTBa
1 TpaBmam.

CTeHa unm noBepxHOCTb, Ha KOTOPYH YCTaHABIMBAETCS
KPOHLUTENH, AO0IMKHbI OblTb CMNOCOOHbLI BbIAEPKMBATH
CyMMapHbIN BEC KPOHLUTENHa 1 Tenesunsopa. B npoTtueBHOM
cnyyae KOHCTPYKUMS AOMKHA ObITb ycuneHa.

[lo Hayana ycTaHOBKM onpefennTe MecTonoroxeHve Tpyo,
NMPOBOAOB M MPOYMX ONAaCHbIX 0OBLEKTOB B CTEHE, HA KOTOPOW
OyOeT NpoM3BOANTLCS YCTAaHOBKA KPOHLUTENHA.

Bo Bpems ycTaHOBKM JOMycKaeTCst UCMOSb30BaHUE TOMbKO
©e3onacHbIX MHCTPYMEHTOB 1 MaTepuanos, B NPOTUBHOM
crny4yae ycTaHOBKa MOXET MPUBECTU K Mopye MMYLLECTBa U
TpaBMaMm. YCTaHOBKa [OMMKHa NPOU3BOAUTLCS ABYMS NULIAMMU.
He nogHvumalriTe TeneBm3op BO BPEMS YCTAHOBKU B OOUHOYKY.
Cobntogante MHCTPYKUMK 1 TpeboBaHUSA, OTHOCALLMECS K
Hagnexallen BeHTUNSALMN U MECTY YCTaHOBKM TENeBN30pa,
NpuBEAEHHbIE B UHCTPYKLUN K TENEBU3OPY.

BHNMAHMWE: gaHHbIV KpOHLWTENH cnocobeH BblaepXunBatb
Harpysky o 40 kr. [peBblleHre MakcumanbHO JONYyCTUMOW
HarpysKku MOXeT MPUBECTU K MOpYe UMYLLECTBA U TPaBMaM.

YpoBEHb
HaGop kKpenexen

YcTaHOBKa

Heob6xoaMbie MHCTPYMEHTbI

KpectoBas oTBepTKa

QnekTpuyeckas unv noptaTMeHas apenb
6-1n MM CBEpIo 1 CToNKouckatenb (ans
YyCTaHOBKMN Ha

TMNCOKaPTOHHbIX CTEHaX)

10-1n mm Byp no BGeToHy (a9 yCTaHOBKM Ha
BGETOHHbIX CTeHaXx)

(A) BonT M8 x 63 - 2 wr. (G) Wypyn M6 x 30 - 4 wr.

TR

(B) Wanba M8 - 2 wr.

==

(D) Wypyn M4 x 12 - 4 wr.

(H) Wypyn M8 x 12 - 4 wr.

(J) Wait6a M6 - 4 w.

(K) Mpoknagka - 8 wr.

»

(E) Wypyn M4 x 20 - 4 wr.

BHUMAHWE! B uensx 6e3onacHoCTX cTeHa AormKkHa ObITb
obopynoBaHa ABYMS AepeBSAHHbIMU BankaMu Ha paccTosHUN
He meHee 16”. Bankun gomKHbl ObITb CNOCOBHbI BblOEPKMBATH
CyMMapHbIN BEC KPOHLUTENHA 1 Tenesusopa. B npotneHoOM
cryyae ycTaHOBKa 3arnpeLleHa.

Mcnonb3ynTe BbICOKOTOYHbIN CTOMKOMUCKATENb ANs TOro,
4YT06 NPaBUNIBHO YCTAHOBUTbL MECTO Oarku, Ha KOTOpYHo
OyOeT Npon3BoANTLCS YCTaHOBKA KpOHLUTEHA. OTMeTLTe

Kpast 6anku, 4Tob npaBubHO Pnc. 1
YCTaHOBUTb €€ CepeauHy.
BHUMAHWE: YctaHoBka
AOIMKHa NPON3BOANTLCS
nocepeanHe 6anku Bo
nsbexaHue paclienneHns u
nepenambiBaH1s AepeBsHHON
Gankun Bo Bpemsl yCTaHOBKM.
Pacnonoxure ocHoBaHue Ha
HanpoTuB cepeaunHbl 6ankn. Y6eamTecb B TOM, YTO
KpenneHne BbICTaBMEHO MO YPOBHIO.

HaHecuTe oBe MeTKM (MO 04HOM Ha kaxayto 6anky) (puc.
1) 1 oTNOXMTEe OCHOBaHWe B CTOPOHY. [1pocBepnnTe 6 MM.
OTBEPCTME B KaXXO0N N3 OTMETOK.

PacnonoxwTe ocHOBaHue Ha CTeHe, COBMECTUB
OTBEpPCTUSi B OCHOBaHUN 1 cTeHe. [pukpenuTe OCHOBaHWe
K cTeHe 6onTamu ¢ wanbamm (puc.

2). He 3akpyumBante 60NTbl CAMLLKOM CUITbHO.
Y6eoutech, YTO OCHOBaHWE BbICTaBMEHO MO YPOBHIO
nocne NpUKpenneHns K CTeHe.

LLlar 1 - yctaHOBKa Ha 6E€TOHHON CTeHe

BHUMAHMWE! B uensax 6e3onacHocT 6eToHHas cTeHa

[ommkHa 6bITb cnocobHa BblAEPXXMBaTb CYMMapPHbI BEC
KPOHLUTENHA 1 Tenesm3opa. B npoTnBHOM nponssoanTenb
He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a BO3MOXHble NOCreacTBUs

Pacnonoxvre ocHoBaHWe
KPOHLUTEWHA Ha CTEHe B MecCTe, rae
Oyner NnpoM3BoAnNTCS yCTaHOBKa.
Yb6eouTech B TOM, YTO OCHOBaHue
BbICTaBIIEHO MO YPOBHI0. HaHecuTe
OBe MEeTKMN Ha cTeHe (puc. 3).




OTnoxunTte ocHOBaHMe B CTOPOHY. [poceepnute 10- MMm.
OTBEPCTUE B KaXXOON U3 OTMETOK, yaanuTe nbifb 13
oTBepcTuin. BctaBbTe Aobenb B Kaxaoe u3 0TBEPCTUN Ha
NomMHyo AnvHy arbens (puc. 4).

Mpy HEOBXOANMOCTN MOXHO
cnerka noctyyartb no atobento
MOJOTKOM.

BHMUMAHWE: ecnu Ha
GETOHHYI0 CTEHY HaHeceHa
LUTYKaTypKa Unu npukpensiex
rMNCOKapPTOHHbIV NNCT, Atobenb
OOIKeH ObITb BCTaBMEH rnyoxe
Crosi LUTYKaTYpPKK
(rMncokapTOHHOro nucTa).
Pacnonoxunte ocHoBaHue Ha

YCcTaHOBUTE KpenneHus Ha 3agHen CTeHKe Tenesunsopa, 1
3akpenute noaxoaswmmm wypynamu (puc. 6).Ecnu Bel
ncnonb3syeTte wWypynsl M4 nnn M6, Bam Takke moryt
notpebosaTtbcs wanbol M6. Ans wypynos M8 wanbel He
HY>XHbI. [1nS yCTaHOBKM KpenseHun Ha Teneesmn3opax ¢
HepOBHON 3aAHen cTeHkon, Bam moryT notpeboBaTtbcs
npoknagkun. Micnonb3yiiTe Npoknagaku TONbKO B Cyvae
HeobxoauMOoCTN.

CTeHe HanpoTVB OTBEPCTUI U
NPUKpPEnNnTe OCHOBaHUE K cTeHe BbonTamu ¢ warnbamm
(puc. 2). He 3akpyumuBaiTe 60nTbl CIIULLKOM CUIBHO.
Y6eamnTechb, 4TO OCHOBaHME BbICTABIEHO MO YPOBHIO
nocne npukpenneHus K CTeHe.

Lar 2 - YcTaHoBKa KpenneHuin Ha Tenesusop

[lns Tenesn30poB C MIoCKON [Insi TeneBU3opoB ¢ Puc. 5
3agHen cTeHKon HEepOBHOW3aAHEN CTEHKOMN
N 2 & A

@. ]| 6./
J 1o ~J o
9 A%
0 72N
0 4 @
P 0
0 0
ol N
0 0
o0

BHMMAHWE! byabTe npegenbHO BHUMAaTESNbHbI Ha
AaHHoM aTane. 1o BO3MOXHOCTM HE KnaguTe Tenesm3op
3KpaHOM BHU3

BHMMAHWE: naHHoe ocHoBaHue cHabeHo Habopamu
LLIYPYNOB pa3Horo AnameTpa v AnvHbl, 4106 Bbl mornm
nopgobpaTb nogxodsiume Kk Bawemy Tenesnsopy. He Bce
Kpenexu n3 Habopa 6yayT ncnonb3oBaHbl. Ecnv HM oguH
TUM LWYPYNOB He NoaxoauT K Bawemy Tenesusopy,
obpaTtuTech k cneumnanmcry.

OnpegenvTte NOAXOAALWMIA TUM LWYPYNOB, OCMOTPEB
3a[HI0I0 CTEHKY TeneBun3opa: ecnv 3afHsAs CTeHKa
Tenesu3opa Nnockas, n 0TBEPCTUSA B CTEHKE
pacnonoxeHbl BPOBEHb C MOBEPXHOCTLIO, TO criedyeT
ncnonb3oBaTb KOPOTKME LLYPYNbl, ECMM 3a4HSSA CTEHKa
TeneBn3opa He Nfockasi, UMeTCS BbICTYMbI, TO cneayeT
NCNonb3oBaTh ANIMHHbIE LLYPYMbl, TAKKE MOryT
noTpeboBaTbCA NPOKMNaAKK.

OnpepenvTte NOAXOAAWMIA AMaMeTp LWYPYMNOB, akkypaTHO
nonpoboBaB NooYepeHO BBEPHYTb B OTBEPCTUS LLYPYNbI
pasHbix TvnoB (M4, M6 nnn M8). He npuknagbeiBarite npu
3TOM ycunus. lNMoyyBCTBOBaB COMPOTUBIEHME,
nonpobynTe BBEPHYTb LLYpPYN MEHbLUEro guameTpa.

War 3 - 3aBepLueHne cbopkm

AKKypaTHO NOAHUMWUTE TENEBU30P N YCTAHOBUTE €ro Ha
KpoHwTenHe. He oTnyckanTe Tenesnsop Ao nop, noka oH
He 3adoMKCUPYEeTCs Ha KPOHLUTENHE.

lMpoaeHbTe NpefoXpaHUTESTbHYIO PENKY Yepes
KPOHLUTEVH. [ns 4ONONHUTENbLHOM 6e30nacHOCTM Ha
npefoxpaHnUTENbHYH PeKy MOXHO HageTb 3aMOoK (He
BXOOUT B KOMIMIEKT.

BHumaHuve: B Liensix NpeaoTBpalleHns naaeHns
TeneBunsopa ¢ KPOHLUTENHa npeaoxpaHnuTenbHasa peka
OOMKHA HAaXOAMTbCS B yKa3aHHOM MOMOXEHUN B Te4eHne
BCEro Cpoka aKcniyaTaumm.

Puc. 6

MpepoxpanuTtensHas
peWnka

3amok

PerynsipHo npoTupanTe KPOHLUTENH CyXOWN TPSMKOWN.
Meprognyeckn NpoBepanTe, HAOEXHO N 3aTAHYTbI
Lypynbl, B criy4ae HeobxoAnMMOCTH 3aTSHUTE LWypynbl
CHOBa.

Mpounssogutens:

Ningbo Cinemount Design & Manufacturing Co., Ltd.

HuH60 CnHemayHT [in3anH sHA MaHbiodaKuypuHr Ko., /114,
128W, Songlin RD,Shanggiao Sci-tec Industrial Park, Fenghua,
China, 315500

128B, CyHAuHb P., HayyHO-TEXHUYECKUIA UHAYCTPpManbHbIA NapK
LWaHusao, ®aHxya, Kutaii, 315500

Mmnoprep:

W.MN. Tpery6os B. 1O.

Poccuiickan depepaums, 692651, MprMmMopcKuin Kpai,
MwxaitnoBcKmMiA palioH, ceno MuxainoBsKa, KBapTan 3, 4om 2,
KBapTupa 37

0409-2011022

o




